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A székelyudvarhelyi Exposia Alkotócsoport meghívására, a tavalyi sikeres együttműködés
eredményeként, július 13-án, pénteken 18 órától, ismét városunkban mutatják be a
Magyarország nemzeti parkjait népszerűsítő Varázslatos Magyarország fotópályázat második
válogatott anyagát és a felvételeit. A tárlatnak a székelyudvarhelyi Művelődési Ház
koncertterme ad otthont.

  

A megnyitó beszédek elhangzása után a Varázslatos Magyarországunk című könyv
bemutatójával zárul az esemény – tájékoztatott Balázs Ödön fotós, az Exposia Alkotócsoport
tagja.

  

"A Varázslatos Magyarország Természetfotó Nonprofit Kft., egy fiatal természetfotós
kezdeményezés a magyar természetfotózás és Nemzeti Parkok bemutatására,
népszerűsítésére, valamint, hogy a természetfotósok számára folyamatos, rendkívüli pályázati
lehetőséget biztosítson és létrehozzon, megteremtsen egy közösséget. Alapötlete 2009-ben
körvonalazódott, amely 2009 év végén és 2010 év elején vált valóra, így a rengeteg álom és
befektetett munka meghozta gyümölcsét. A sikeres bemutatkozáson felbuzdulva, a nonprofit
szervezet minden évben kiírja a Varázslatos Magyarország természetfotós pályázatát. A
Varázslatos Magyarország Havi és Természetfotó Riportere pályázataink legszínvonalasabb
fotói kerülnek kiállításra a székelyudvarhelyi Művelődési házban. A fotópályázat
lélegzetelállítóan szép képeiből összeállított kiállítás híven tükrözi, a magyarországi nemzeti
parkok által őrzött kulturális örökség csodálatos adottságait, természeti szépségeit, állat- és
növényvilágának páratlan ritkaságokban bővelkedését. A kiállítás anyaga egyúttal azt is
bizonyítja, hogy a hazai természetfotósok világszínvonalon képesek bemutatni élővilágunk
rejtett kincseit. A szakmai zsűri összesen 41 természetfotós 96+20 fényképét válogatta be a
kiállítás anyagába, nemzeti parkonkénti bontásban " – fogalmazta meg a kiállítással
kapcsolatosan Gaál Péter főszervező.

  

A fotótárlat, amelynek fotóit ide kattintva is meg lehet tekinteni , augusztus közepéig
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http://varazslatosmagyarorszag.hu/index.php?oldal=kiallitasok&id=4
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látogatható. A belépés díjtalan.
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